

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于八岁孩子牙齿地包天和八岁孩子牙齿地包天图片的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享八岁孩子牙齿地包天以及八岁孩子牙齿地包天图片的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [孩子7岁了，可牙齿地包天，该怎么办呢](#)
2. [10岁孩子地包天矫正哪种方案最好](#)
3. [地包天十八岁了可以矫正吗](#)
4. [17岁的地包天如何矫正](#)
5. [儿童牙齿地包天几岁矫正最合适](#)

孩子7岁了，可牙齿地包天，该怎么办呢

孩子有地包天，算是一种比较严重的错颌畸形的，并且年龄越大也就会越加的严重还会引起颌骨的发育异常，比如下颌骨的过度发育前突，而上颌骨的发育相对不足，有地包天的情况是需要尽早的到口腔科去进行矫正的治疗才可以获得好的效果的，年龄太大的只能够做正颌手术的。

10岁孩子地包天矫正哪种方案最好

、如果是前牙区发生反颌时，可以戴合垫式矫治器，垫高后牙后打开咬合，利用双曲舌簧推动上前牙唇侧移动，形成正常的覆盖、覆合关系，最后磨颌垫。

2、如果孩子的牙弓缩窄，伴有后牙反颌时，可以在矫治器的基托内安放螺旋扩弓器，打开腭中缝，促使后牙向唇侧移动，增加颌骨的宽度。

3、如果孩子的下颌骨过度发育时，可以联合应用颏兜抑制下颌前伸，孩子出现上颌骨骨量不足时可以戴前方牵引器，加速颌骨的充分发育。

地包天又称反颌，主要是下牙在前，上牙在后，这种咬合是一种不正常的咬合，发病率还是比较高的，地包天也有很大的危害，一是咬合功能不行，二是上下颌骨是同时发育的，如果没有向上颌的限制，下颌发育是很快的，就会...

地包天十八岁了可以矫正吗

地包天十八岁了可以矫正，做手术治疗，地包天又称为反颌，是临床上比较常见的牙齿畸形，现在这个年龄段，恒牙已经完全萌出，是可以进行牙齿的正畸治疗的。

牙齿的正畸治疗是一种比较常见的治疗方法，可以纠正多种牙齿畸形，这个治疗过程比较漫长，大约需要一年以上，期间要按时复诊。

17岁的地包天如何矫正

一般来说，这种情况主要是通过纠正来改善的。如果这一方面长期存在，可能会导致牙齿形状异常的问题，至少对美学的某些方面有直接影响。可以达到基本正常的闭塞，但不能改变面部外观。如果是骨畸形，需要正颌矫正治疗，它可以在17岁时纠正。除了做牙齿矫正之外后期可能还需要做正颌外科手术来改善骨性错颌，建议到三甲医院口腔科正畸科检查一下。

儿童牙齿地包天几岁矫正最合适

儿童出现地包天后需要及时治疗，以免对孩子的后期生活造成一定影响，大概3-5岁左右时是乳牙生长阶段，此时进行矫正效果比较好，而且对孩子的牙齿生长基本上不会造成影响。

文章分享结束，八岁孩子牙齿地包天和八岁孩子牙齿地包天图片的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！